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Y KoweK BblaenawT Tpu rpynnbl Kposu: A, B u AB, KOTOpble onpeaenaArnTca Tpema annenamm: A,
ab vi b. Npun 3TOM A LOMWHAHTHbIM annenb U OMUHUPYET Haa ab n b (COOTBETCTBEHHO, FEHOTUMbI
A/A, A/ab v A/b oTHocaTcsa K rpynne A), ab gomuHupyeT Hag, b (cooTBeTcTBEHHO, reHoTUNbI ab/ab
n ab/b oTHOCATCA K rpynne kposu AB, a reHoTun b/b K rpynne Kposu B).

AHTUTENA B KPOBM Yy KOLWIEK MOSBAAIOTCA Npu poxkaeHun. Kowku ¢ AB rpynnon umetotr A n B
AHTUrEHbl, HE UMEIOT aHTUTEeN K HUM U ABAAIOTCA YHMBEpPCa/sbHbIMWU peunnmeHTamun. Kowku ¢
rpynnoi A (camas pacnpocTpaHeHHasa) 061a[atoT aHTUreHoM A, MeHee NONOBUHbI KOWEK UMEOT
aHTMTeNna K B (o4eHb Mano, HU3KKI TUTP). Bce KowKM ¢ rpynnoit B umetoT aHTuTena A (6onbloe
KOJIMYECTBO, BbICOKUIN TUTP).

AHTUTEHbI MOTYyT NoNacTb K KOTATAM C MAaTEPUHCKMUM MOJIOKOM.

MepennBaHMe KPOBM BO3MOMKHO [OOMYCKAeTCA TO/IbKO OT KOLWEK C TOM e rpynnon KpoBswu
(nckntoueHme rpynna Kposu AB). Henb3A BA3aTb KOLWEK C rpynno Kposu B ¢ KoTamu, nmeroLwmmm
Apyrve rpynnbl KPOBU, MHAYe B MOTOMCTBE KOLUIKWU C FTPYNnoi KpoBu B moryT noaBasaTbca KoTaTa C
APYTMMU TPYMNamu KPOBW, YTO B OONbLUMHCTBE C/ly4aeB NPUBOAWUT K '"CMHAPOMY BHe3anHoW
CMepTU KOTAT" (OHM POoXKAaoTCA, HO HE BbIXKUBAIOT).

Ha p[aHHbIA MOMEHT CyLLecTBYEeT FeHeTUMYECKUI TecT, MO3BOJIAIWMIA OLEHUTb: FOMO3UTOTHOMO
Hocutena b (b/b), reteposurotHoro Hocutensa b (*/b), v otcytcteue annena b (*/%*).

Bbina npoBeseHa BA3KA KOLWKM M KOTa, BCE POAMBLUMECS KOTATA NOrMBAM BCKOPE NOCNe POXKAEHUA
B pe3y/nbTaTe CUHAPOMA BHE3aNHOW CMEPTU KOTAT. KaKuMe BO3MOXKHbIE TFeHOTUMbl 6bian y
Kowku (a) (1 6ann) u Kota (6) (2 6anna)? O6bAcHUTE peweHme. (Makecumym 5 6annos)

Bcero — 8 6annos
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